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Tradice  pokračuje.  Do  pětadvacátého  ročníku  vstoupila  benefiční  aukce  výtvarných  děl,
kterou pořádá liberecká Nadace Euronisa. Mezi potřebné se díky ní podařilo rozdělit 820
tisíc korun. Aktivity této organizace dlouhodobě podporuje a finančně jí pomáhá Liberecký
kraj.

„Jsem rád, že můžeme být hrdým partnerem Nadace Euronisa. Díky její práci se v našem regionu už
po více než čtvrt století dostává účinné pomoci těm, kteří ji opravdu potřebují – sociálně slabým,
hendikepovaným i lidem v tísni,“ prohlásil hejtman Martin Půta. Ve prospěch nadace putovala
například část výtěžku ze zatím posledního Hejtmanského plesu v roce 2020 – necelých 150
tisíc korun.

Více než osm set tisíc korun, které aukce vynesla, rozdělila Nadace Euronisa mezi 23 subjektů.
Třicet  tisíc  korun  obdržel  například  Hospic  sv.  Zdislavy  jako  příspěvek  na  koupi  nového
automobilu pro tým domácího hospice. „Toto zařízení si  podporu zaslouží,  protože umožňuje
nevyléčitelně nemocným lidem z celého kraje dožít v důstojných podmínkách. Nadace Euronisa si,
stejně jako ředitelka hospice Taťána Janoušková a jejím kolegové zaslouží dík za to, co pro nemocné
dělají,“ doplnil hejtman.

Dvěstě dvacet  tisíc  zase putovalo na vybavení  učeben nově zřízené Střední  škole pedagogické a
sociálně právní a Střední zdravotnické škole Jana Blahoslava v Hejnicích. „Hejnický areál prodal
Liberecký kraj Jednotě bratrské právě proto, aby v něm otevřela školské zařízení. To se jí v krátké
lhůtě podařilo. Jednota tak otevřela první střední školu v českých zemích po 400 letech od Bílé Hory,“
upozornil hejtman.

V aukci, která se konala on-line, se dražily bezmála dvě stovky děl od více než 180 autorů;
nejvyšší cenu zaplatil kupec za obraz Thief od umělce s pseudonymem Pasta Oner, bylo to 76
tisíc korun, přičemž vyvolávací cena činila 48 tisíc.



Nadace Euronisa vznikla v roce 1995 z podnětu libereckého sboru Jednoty bratrské. Od svého
založení rozdělila přes 36 milionů korun a podpořila více než tři sta organizací. Každoročně
vyhlašuje též veřejnou sbírku Pozvedněte slabé, jejímž patronem je herec Jiří Lábus.


